



Закончено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего жителя Похвистневского района, обвиняемого в убийстве

Похвистневским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Самарской области закончено расследование уголовного дела в отношении Сергея Илюшина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (умышленное убийство).

Следствием установлено, что в ночь с 30 на 31 декабря 2009 года, между 50-летним Сергеем Илюшиным и 29-летним Владимиром Саушкиным произошла ссора. Причиной для ссоры послужило недовольство Саушкина покупкой его матерью сотового телефона в качестве подарка для своего сожителя - Илюшина. В ходе ссоры, Илюшин нанес ножом Саушкину один удар в область живота. От полученных повреждений потерпевший скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, 27 февраля 2010 года, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в федеральный суд Похвистневского района Самарской области для рассмотрения по существу.

10 Марта 2010

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/738586>